

2021年3月6日 (星期六)

愛心專科醫院與森中總華堂簽備忘錄

# 會員體檢治療享優惠

(芙蓉5日讯)森州爱心专科医院与森美兰中华总商会、森美兰中华大会堂签署合作备忘录仪式，让会员在体检及治疗享有10%至20%折扣优惠。

这10%至20%不等的折扣包括在病房费用、其他医院费用、医生费用、入院抵押金、体检配套、群体体检配套。

爱心专科医院理事会主席拿督李典和说，该院于2019年恢复运作至今，该医院持续面对亏损及无法达到收支平衡。

他说，其中因素包括该医院迄今仍不获国内4大保险公司批准为指定医院（PANEL

HOSPITAL），以致医院无法转亏为盈。

## 冀轉虧為盈

该院目前每月的营运开销约300万令吉，每月的收入230万，亏损70万令吉，我们的目标是要在今年杪达致收支平衡，为此该院的市场部都致力在争取各大企业或公司，把该院列为员工接受治疗的指定医院，增加医院收入。”

他说，今日与森中总及森华堂签署的合作备忘录，主要协助爱心专科医推广慈善办院宗旨及社会服务，在合作协议下，合

作团体协助推荐爱心专科医院的服务，并为合作团体提供特定医疗服务优惠。

“我们希望让爱心专科医院尽快转亏为盈，让我们有足够的资源协助扩展医院，帮助更多的洗肾病患及贫困病患。”

他也提及爱心专科医院目前有30个床位，未来还有3期的发展计划，即增加18个儿科床位，总数为48个床位，随后也会有妇产部，包括2间分娩室等，第4期则会再增22个床位，完成后将有80余个床位。

他冀望华社能继续给予爱心专科医院支持，到该院体检及寻求医药服务。

## 秉持扶貧濟危宗旨

森美兰中华总商会长拿督吕海庭说，森爱心专科医院是森州一间民办慈善医院，给肾病患者及其他病患提供可负担及优质的医疗服务。

他说，该院创办迄今一直秉持“扶貧济危”的宗旨，推动慈善医疗发展，提供专业医疗救助。

他说，民办医院是艰巨事业，需要庞大营运资金，完善的医疗设备及制度管理，还要有优秀的医疗队伍支撑，更要赢得社会民众的信任及支持。

他说，为了医院的可持续性经营及发展，爱心专科医院推出与社团互惠互助的计划，通过合作团体协助推广医疗服务，医院则以特惠医疗服务回馈合作团体会员。

“这除了可帮助促销医院品牌，也增加医院营运效率，对参与团体来说，会员也可享有特惠医疗服务。”

他说，森中总支持该项动员草根群体一起开展慈善医疗事业的合作概念，也希望通过此项合作协议，提高民众对爱心专科医院的认识，激励更多团体加入，一起推动慈善医疗事业。”



■李典和（左2）与吕海庭（中）及陈永明（右3）互相交换合作备忘录，左起为郑瑞芝及黄新发；右起黄俊棠及刘志文。

## 陳永明：感謝李典和協助

森华堂主席陈永明致词时感谢李典和协助，让早前面临被关闭的爱心专科医院浴火重生。

他说，森华堂、森中总与爱心专科医院签署的合作备忘录，除了给会员特别优惠，也希望医院有盈余时能帮到更多的洗肾病患

及贫困病患。

出席签署合作备忘录仪式的还有爱心专科医院法律顾问郑瑞芝、爱心专科医院署理主席刘志文、森美兰中华总商会署理会长拿督斯里黄新发、森华堂署理主席黄俊棠等。